



Вынесен приговор лидеру «Ореховской» преступной группировки и одному из ее участников



Собранные Главным следственным управлением СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении членов «Ореховской» организованной преступной группы Сергея Буторина и Марата Полянского. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием и судом установлено, что в 1998 году Буторин, опасаясь выявления исполняющим обязанности заместителя начальника регионального отдела по борьбе с организованной преступностью по ЦАО г. Москвы фактов преступной деятельности членов «Ореховской» ОПГ, возглавляемой Буториным, а также установления его местонахождения в Королевстве Испания и последующей экстрадиции в Российскую Федерацию, решил устранить сотрудника милиции. Он поручил исполнить преступление Полянскому, который привлек Васильченко.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Соучастники прибыли к дому сотрудника милиции на автомобиле, которым управлял Васильченко. Дождавшись потерпевшего, Полянский выстрелил в него из винтовки. С тяжелым огнестрельным ранением милиционер был доставлен в медицинское учреждение, и врачам удалось спасти его жизнь.

Долгое время это преступление оставалось нераскрытым. После экстрадиции из Испании Буторин и Полянский привлекались к уголовной ответственности за совершение других особо тяжких преступлений. В результате следственных и оперативных мероприятий в 2017 году была установлена их причастность и к совершению этого преступления. Осужденные признали вину в полном объеме.

Ранее Александр Васильченко осужден к пожизненному лишению свободы за совершение этого и других особо тяжких преступлений.

Приговором суда Буторину назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы. Ранее судом он был приговорен к пожизненному лишению свободы за другие преступления, которое продолжит отбывать. Полянскому назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы. По совокупности с ранее назначенным наказанием Полянскому предстоит провести в местах лишения свободы 24 года.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1680477>